

## 鄭茄妍乖巧孝順堅強 國教署吳署長親自嘉勉

(文 / 署長室劉玉龍；圖 / 秘書室張樹林提供)



▲署長轉致贈吳思華部長助學金與校長和導師合照

高雄市十全國小鄭茄妍同學照顧年老外曾祖父母生活起居，並榮獲南高雄家扶中心「自強兒童」的事蹟，近日引起社會各界關注。教育部國民及學前教育署署長吳清山今天南下高雄訪視學校，特別到十全國小，轉達教育部吳思華部長的關心，致贈助學金兩萬元，鼓勵茄妍的好表現；吳署長並送給茄妍一套三本國語辭典，期勉持續努力向學，培養好才能，達成「快快長大，買房子給家人住」的志願。

鄭茄妍同學乖巧懂事，孝親又努力上進，需要給予協助，讓她能夠安心學習。同樣苦學出身的吳署長心疼茄妍，讚美茄妍有一顆善良體貼的心，能感受外曾祖父母工作的辛勞，懂得分擔家務、協助看顧攤販生意，每天夜裡起床扶他們上下走陡梯去公廁、幫糖尿病的外曾祖母打胰島素針。署長問茄妍怎麼這麼勇敢？6歲就不怕為阿祖打針？您那麼會讀書，考好成績的秘訣為何？茄妍以超乎同齡孩子的堅定口氣說：「不怕，阿祖照顧我，我也要照顧阿祖。」、「只要上課認真，全心聽課，回家多溫習，就能考好成績。」



▲署長函勉鄭茄妍同學當面讀信

署長勉勵茄妍說：「吃得苦中苦，方能為人上人。」一切苦都是磨練，經得起考驗，就能成功。「看到您那麼勇敢、堅強地面對生活，上天一定會給您特別的賜福。茄妍加油！」